

СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

Nº 22 (831)

4 –10 июня 2022 года

12+

Отработали на отлично

Глава МЧС России Александр Куренков на селекторном совещании поблагодарил сотрудников ведомства за проделанную работу при тушении пожара на западе столицы



О ГЛАВНОМ

— Я лично убедился, насколько слаженно действуют пожарные караулы. Благодаря работе каждого, от диспетчера до руководителя тушения, удалось в кратчайшие сроки локализовать и ликвидировать пожар самого высокого — пятого ранга. А главное — не допустить человеческих жертв. Из горящего здания было эвакуировано 120 человек и спасено 11, — подчеркнул Александр Куренков.

Министр поручил взять на контроль состояние сотрудников ведомства, пострадавших при пожаре и обеспечивать им всю необходимую помощь.

В части оперативной обстановки в рамках селекторного совещания было отмечено, что пожароопасная обстановка в стране стабильная. Всего, по данным на 6 июня, действовали

17 очагов на площади более 590 га. Зафиксированные ранее крупные природные пожары в Красноярском крае к началу недели были ликвидированы. В других регионах, в частности в Республике Тыва и Иркутской области, отмечается постепенное уменьшение количества очагов крупных пожаров и общей площади горения. Эта положительная тенденция пока сохраняется и имеет устойчивый характер. Подразделениям, которые ведут борьбу с огнем, поставлена боевая задача приложить все усилия к ликвидации чрезвычайной ситуании.

На постоянном контроле МЧС России также находится паводковая обстановка. Так, например, в настоящее время зафиксировано прохождение второй волны паводка на реке Амур. На территории еще пяти субъектов подтопленными оставались 20 приусадебных участков, один низководный мост и один

участок автомобильной до-

За прошедшую неделю было потушено почти 7 тысяч техногенных пожаров, в том числе с привлечением добровольных подразделений. Спасателями и пожарными спасено более 600 человек. Пиротехниками МЧС России обнаружено и доставлено к местам уничтожения свыше 3,6 тысячи взрывоопасных предметов.

Принимая в расчет начало летнего сезона, ведомство усиливает контроль за туристическими группами в различных регионах страны. В настоящее время на водных, горных, пешеходных и прочих маршрутах зарегистрировано почти 800 групп численностью более 7 тысяч человек. За их передвижением ведется постоянное наблюдение. В случае необходимости туристам будет оказана своевременная и квалифицированная помощь.

Анастасия Леонтьева



С Днем России!

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днем России! Этот праздник наполнен глубокими патриотичными чувствами любви к Родине. Он стал символом сплочения, мира и согласия.

Великая история нашей страны создавалась многими поколениями. Стремление к свободной и независимой жизни всегда было движущей силой наших граждан.

Наш долг — служить верой и правдой во имя процветания и величия России. Помнить, что все мы граждане великой, непобедимой страны.

Благодарю вас за стойкость и выдержку, за готовность приходить на помощь людям, нуждаюшимся в ней.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, мира, благополучия, а также успехов в нелегкой, но благородной миссии на благо Отечества!

Глава МЧС России Александр Куренков

Александр Куренков поздравил сотрудников ведомства с присвоением высших офицерских званий

8 июня глава МЧС России Александр Куренков в торжественной обстановке вручил погоны высших воинских и специальных званий сотрудникам ведомства.

— Вам оказано высокое доверие Президентом Российской Федерации и МЧС России, — отметил Александр Куренков. — Уверен, вы и дальше будете успешно выполнять поставленные задачи.

Звания присвоены в соответствии с Указом Президента Российской Федерации «О присвоении воинских званий высших офицеров военнослужащим спасательных воинских формирований Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и ликвидации последствий стихийных бедствий и специальных званий высшего начальствующего состава сотрудникам федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы».

Воинское звание генерал-полковника присвоено заместителю министра **Николаю Гречушкину**, генерал-майора — директору Департамента информационных технологий и связи **Сергею Ефименко.**

Специальные звания присвоены:

- генерал-лейтенант внутренней службы директору Департамента надзорной деятельности и профилактической работы Ринату Еникееву;
- генерал-лейтенант внутренней службы начальнику ГУ МЧС России по Ростовской области Сергею Филиппову и начальнику ГУ МЧС России по Приморскому краю Роману Чурсину;
- генерал-майор внутренней службы начальнику ГУ МЧС России по Республике Коми **Алексею Пархомовичу**;
- генерал-майор внутренней службы начальнику ГУ МЧС России по Иркутской области **Вячеславу Федосеенко.**

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

8 субъектов

Российской Федерации продолжают борьбу с лесными пожарами на своей территории

380 тонн воды

сброшено авиацией МЧС России в ходе борьбы с лесными пожарами

600 человек

спасены поисково-спасательными подразделениями чрезвычайного ведомства